

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 15.12.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005911844

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PMI Engineering S.A., Neuchâtel, nouveau PMI Engineering SA

PMI Engineering SA (PMI Engineering AG) (PMI Engineering Ltd) rue des Usines 90 2000 Neuchâtel

Jusqu'ici
PMI Engineering S.A.
Translation(PMI Engineering AG) (PMI Engineering Ltd)
rue des Usines 90
Neuchâtel

PMI Engineering S.A., à Neuchâtel, CHE-100.234.923 (FOSC du 09.05.2023, p. 0/1005742236). Nouvelle raison sociale: PMI Engineering SA (PMI Engineering AG) (PMI Engineering Ltd). But modifié: fournir toutes prestations de services dans le domaine de l'ingénierie. La mention relative à l'organisation de la société est radiée, celle-ci n'étant plus obligatoire. Communications aux actionnaires: par courrier électronique ou par courrier recommandé. Statuts modifiés le 05.12.2023.

Registre journalier no 4182 du 12.12.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 89, Date: 09.05.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel